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PREDICADO NOMINAL – Página 102

Leia a tira de Garfield e responda as questões.

[image: 1.Qual característica de Garfield é o assunto da tira?2.Que sentimento está  aparentemente expresso - Brainly.com.br]

01. Qual característica de Garfield é o assunto da tira?
R:.............................................................................

02. Que sentimento está aparentemente expresso no primeiro balão de pensamento do gato?
R:..........................................................................................................................................

03. Que recurso foi empregado para indicar que o comentário de Jon impactou fortemente Garfield?
R:......................................................................................................................................................
..........................................................................................................................................................

04. No terceiro quadro, o leitor percebe que a reação de Garfield tem um motivo diferente do que, a princípio, se imaginava. Explique essa ideia.
R:.......................................................................................................................................................
..........................................................................................................................................................

05. (Assinale a resposta correta ) Ao usar o verbo parecer para expressar sua observação, Jon está implicitamente.
I. Comparando a forma física atual de Garfield a uma anterior;
II. Descrevendo a forma física permanente do gato; ou
III. Afirmando que, sem dúvida, o gato adquiriu uma nova forma física.
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[bookmark: _GoBack]Concluímos que - O predicado nominal tem como núcleo uma característica do sujeito, que recebe o nome de predicativo do sujeito. Esse núcleo é conectado ao sujeito por um verbo de ligação.
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